

állításon résztvevők nevében kifejezett szíves üdvözlésért fogadják nagyságod őszinte köszönetem nyilvánítását...

Kirándulás. A csiksomlyói főgimnázium ifjuságának vándor-gyűlése folyó hó 2. és 3. napján Csató János elnök, Erőss József és Király Henrik dr. tanárok vezetésével...

Betörés és lopás. Vakmerő betörés történt városunkban f. hó 1-ről 2-ára virradó éjjelen, mely szomorú világot vet a legalsó néposztály mindjobbán fokozódó tárgyhatalatlanságára...

Vízbe fullt gyermek. Csikszentgyörgyi Csizsér Sándorné ptyóka szedés végett a mezőre menvén, két éves Gyula nevű kis fiát edes anyjára bízta...

Az ösztöndíjak és segélypénzek. Tudvalevőleg a törvényhatóságnak évenként augusztus havában tartani szokott ülésén gondoskodik a vármegye a nevelési alap terhére szabályrendeletileg megállapított ösztöndíjak és segélypénzek biztosításáról...

Hirtelen halál. Csikverebesi Kőrödi György feleségével sarju takarni ment a réten lévő két különböző helyükre...

Tüzeset. Csikszentkirályon folyó hó 3-ra virradólag ismeretlen tettes T. Nagy Imre ottani birtokosnak beltelkén volt szalma kazalát felgyújtotta...

A husszövetkezet működése. Olvasóinknak sietünk tudomására hozni, hogy csak a multakban alakult és gondos vezetés alatt álló hussfogasztó szövetkezet működését megkezdte...

Halálos fogadás. Uzsácsi képességének tulzával — saját halálát idézte elő szentmrei Kazacsai István bérlőnek egyik bérese Gál Ágoston a mult szerdán...

A Mihálynapú vásár. Csikszentkerédban a szent Mihálynapú országos vásár szép napos időben, de kedvezőtlen körülmények között zajlott le szeptember 27-29 napján...

József Főherceg és F. M. K. E. A Felvidéki Magyar Közművelődési Egyesület breznóbányai közgyűlése felirattal üdvözölte József főherceget...

Gyakorlati baromfityesztés a czime Parthy Géza új könyvének, mely szakszerűen és gazdagon illusztrálva foglalkozik a tyukok, pulykák, gyöngylyukok, kacák és ludak sikeres tenyésztésével...

Körrendelet az adóbehajtása ügyében. A székelvadarhelyi pénzügyigazgatóság a területe alatt álló összes községi előjárásokhoz és városi adóhivatalokhoz...

Kedvezményes utazás a székelvadarhelyi kereskedelmi és iparkamara által október 23-tól 31-ig rendezendő kerületi iparos segéd- és tanácsmunkakiallítás megátogatására utazó iparosok, segédek és tanácsok...

Mikó-utca 238. szám alatt két burorozott szoba, esetleg 2 szoba, konyha buror nélkül kiadó. Értekezhetni a helyszínén a tulajdonossal.

C S A R N O K. A György Balázsok perpatvara. (Rajz a népeletről.) Irtá. GÁBOR JÁNOS. Mikor a házi gazda a szobába lépett, szokása ellenére még csak nem is köszönt...

Kendet mi lotte, kérdi aggódva a menyecske. Miért főztél ilyen levelet? Hízen alig van tézta benne. Annyira hig, hogy csak a jó

Isten írzi, hogy erőnek erejével ki nem loccsan a kanálból. Es nem dolgoz embernek való, hallod-e?!

No csak egyik, ne legyen olyan nagyon okos. A férj most sem evett, hanem tovább is csak nézte nézte nagy keservesen a leveles tálat.

Hát az én főstem az uramnak ennyire nem tetszik? Tán... tán azért, hogy nem valuki más főzte? Ez a gondolat fájó keserűséggel töltötte el a menyecske szívét.

No c-ak egyik kelmed — mondá csipő hangon — ne kössön ki.

Es csodák csodája, a férj ezt szólanul elhallgatta, sőt még enni is kezdett. Ejh, de nem volt köszönet benne.

Feleség, hallod-e? — szólott látszólagos nyugodtsággal — térted erre felé azt a morzinkát, a ki Pilátusa van a morzinkájának, hadi fogjam el!

Mit beszélsz kelmed? Elment-e az esze? — Dehogy ment el te! csak ott a lé közt egy darabocsa rozslt morzinkát láték, s miért nem segítél elcsipni? Látod, immár olmenekült.

Több sem kellett. Az asszonyka az első pillanatban mintha ébálványnyá változott volna, csak nézett morven, csak nézett. De nem sokáig tartott ez így.

Nohát keresen olyant magának — tört ki a keserűség az asszonykából, — a ki jobban tud főzni, mert én, tudja meg a lelkével, hogy soha, világon tartott életben ételt nem teszek kend elő.

No, az Isten segítse meg kendet is — mondá hangos zokogás közt az ajtóból visszafordulva — az Isten engemet sem hagy el.

Még idűre jóformán meg sem gondolta, hogy mi történt vele. Csak mikor a házukat meglátta, akkor jött tisztába az állapotokkal.

Be menjen-e az edes anyjához, ne menjen-e, nem tudott megállapodásra jutni. Nem ment be. Észrevétlenül a csűr mellé sompolygott egy kis rejtett helyre.

Alig hogy lepihentette fáradt tagjait, nyugat felől gyors paripán egy oszópny szellőcske jelenik meg. Mintha Tündérország királyának fia volna, a legesebb virágok hajlongtak előtte.

Szám 1153--1904. kj.

Arverezési hirdetmény.

Csikusnád község előjárása által közhírré tétetik, hogy ezen község választóterülete egymásután következő 6 választási évről arverezés napjától számítva 1910. október 30-ig Csikusnád község-létezésénél 1904. év október 30-án, délután 2 órakor nyilvános szóbeli arverezésen haszonbérbe adatik.

Kikiáltási ár 60 korona.

Az arverezési feltételek a csikusnádi körjzöi iródnál hivatalos órák alatt betekinthetők.

A községi előjáráság:

Kelt Csikusnádán. 1904. szept. 15.

Ferenczy Béla id. Imets Denes
kíjzö. 3-3 kbrö.

Zongorák, pianinók

remek kivitelben, kiváló minőségben nagyon jutányos áron kaplatók:

JASCHIK GYULÁNÉNÁL,
Brassóban, Kolostor-utca 29. sz. a.
10 10

Az elismert legjobb és legkedveltebb női szépítő szerek

Akácia-Crème 2 K
-Poudre . 1 K
Szappan 1 K

3 darab 1 dobozban 2 korona 80 fillér.
Forráktár: Krieger György „Korona” győztesztár
Budapest, VIII. Kálvin-ter.

Üzletáthelyezés.

A n. é. község b. tudomására hozom, hogy f. év szeptember 1-én

LAKATOS ÜZLETEMET

a Seiwart Rezső ur hazából a „Központi kávéház” udvarán levő helyiségbe tettem át s egyuttal kérem a n. é. községet, hogy eddigi pártfogásában részesíteni továbbra is sziveskedjék.

Ezután is úgy mint eddig, az igen tisztelt megrendelőimnek igényeiket kielégíteni, legfőbb törekvésem lesz.

Magamat a n. é. község b. pártfogásába ajánlván maradtam teljes tisztelettel

Csikszereda, 1904. szeptember hó

PAAL ANDRÁS I.
lakatosmester.

A székelyföldi savanyúvizek legjelesebbje az előnyösen ismert

Kászonimpér

„RÉPÁTI ÉGVÉNYES GYÓGY-SAVANYÚVIZ”

naponta friss töltésben kerül forgalomba.

Aki súlyt fektet arra, hogy egy kiváló, minden tekintetben megbízható ásványvizet kapjon, az mást ne fogadjon el. Kristály tiszta, szénsavdús, kezelése szakszerű és lelkiismeretes.

Kapható fűszerkereskedésekben és vendéglőkben, továbbá Gál József butor-rak tárában, literenként 12 fillér árban.

Egész láda vételnél árkedvezmény!

RÉPÁTI ÁSVÁNYVIZ FORRÁS KEZELŐSÉG.

14 15

PÉNZ

4%-OS

törlesztéses kölcsönöket nyújtunk budapesti és külföldi elsőrangú pénzügyintézetektől a földbirtok és ingatlan 2. értékéig I. és II. helyre 15-65 terjedő időtartamra

Személyhitelt papoknak, katonatiszteknek, állami-és magánhivatalnokoknak, kereskedőknek és iparosoknak kezességgel 1-15 évig

terjedő időre gyorsan és discretén. Bank- és magánadóságot convertálása.

MELLER LAJOS s TÁRSAI bankbizomány BUDAPEST, VI., Dávid-utca 15.

(Törvényszékiileg bejegyzett cég.) 9-12 (Válasz helyeg.)

ŐSZI TRÁGYÁZÁSHOZ

A THOMASSALAKLISZT

Csillag védjeggyel
Stern-Mark

helyesen alkalmazva, minden növénynek legjobb és legolcsóbb foszfor-savas műtrágyája. — Kívánatra szakmunkákkal és árajánlattal készségesen szolgál

KALMÁR VILMOS BUDAPEST, VI., TERÉZ-KÖRUT 3. SZÁM,
a Thomaspohlat fabriken G. m. b. H., Berlin, magyarországi vezérképviselője.

Óvakodjunk a hamisításoktól és figyeljünk a védjegyre!
Minden zsák ólomzárral és tartalonjelzéssel van ellátva.

13 20

NYomatott Csikszeredában, Szvoboda József könyvnyomdájában. 1904.

SZVOBODA JÓZSEF

A „CSIKI LAPOK”
KIADÓHIVATALA.

KÖNYVNYOMDÁJA

CSIKSZEREDÁBAN.

FŐTÉR.

Elvállalok minden szakmához tartozó munkákat névjegyek, czég- és eljegyzési kártyák, meghívók és tanzendek, körlevelek, számlák, vizsgalapot, gyászjelentések, zárszámadások, hírlapok, folyóiratok és füzetek gyors és pontos készítését.

Továbbá új rendelet szerint dúsan felszerelt **NYOMTATVÁNY RAKTÁROMAT** községi és körjegyzők részére linom papíron nyomtatva. Posta- és közbesítő könyvek bekötve.

Kapható még jól berendezett

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDESEM B E N

közönséges író-, csomagoló-, rajzpapír, fehér és kék másoló és mindenféle szines selyempapírok

Ugyisint kapható mindenféle irodai eszközök stb.

Nagy választék levélpapírokból, névjegy kártyákból, díszes emlékkönyvekből és albumokból.

PONTOS KISZOLGÁLÁS.

MINDENFÉLE NYOMDAI MUNKÁK AKADÁLY NÉLKÜL. GYORSAN ÉS PONTOSAN KÉSZÜLNEK.

PONTOS KISZOLGÁLÁS.

Gyomorbajban szenvedőknek!

Mindazoknak, kik akár megbűlés, akár a gyomor felterhelése, akár pedig hiányos, nehezen emészthető, igen meleg, vagy igen hideg ételek élvezése, vagy pedig rendetlen ételmód által maguknak valamely gyomorbajot, nevezetesen:

Gyomorhurutot, gyomorgörcsöt, gyomorszikarást, nehéz emésztést, elnyalkosodást szereztek, egy kitűnő házi szer ajánlatuk, melynek kiváló hatása már sok év óta ki van próbálva. — Ez nem más, mint az

Ullrich Hubert-féle FÜSZERESBOR

Ez a fűszeres bor a legkiválóbban gyógyhatásának talált növényekből és a legkitűnőbb jó borból készítették, erősíti és táplálja az ember emésztőszervezetét, elhárítja az emésztési zavarokat és az egészséges vér újra képzésére kiválólag hat.

A fentnevezett Fűszeresbornak kellő időben való használata által a gyomorbajok már csirájában megsemmisíttetnek. Tehát senkinek sem kell képedelmeskedni, hogy azt kellő időben használja. A krónikus gyomorbajnál fellépő jelenségek, melyeknek: a főfájás, felbőfögések, melléges, puffadás, hányással egybekötött emelygés, még ha olyan hevesek lépnek is fel, a bornak néhányorszi élvezete után azonnal elenyésznek.

Székduugulás és annak kellemetlen következményei, mint a szorulás valamint a vértolulások a májban, lépben és a verőczer rendszerben (aranyeres bántalmak) a Fűszeresbor által gyakran igen gyorsan ellárittatnak. — A fűszeresbor megszünteti a nehéz emésztést és könnyű székelés által az alkalmatlan anyagokat a gyomorból és belekből eltávolítja.

A sovány és halvány kinézés, vérhiány, elerőtlenedés

nagyrészből a rossz emésztésnek, hiányos vércépződésnek és a máj beteges állapotának a következményei. Az étvágytalanság az ideges elerőtlenedés és lehangoltság, továbbá a gyakori fejfájások, az almatlan éjszakák lassanként végkép kimerítik az embert. — A fűszeresbor az elgyengült életerőnek új impulzust ad. — A fűszeresbor fokozza az étvágyat, előmozdítja az emésztést és táplálkozást, kormányozza az anyagcsereét, gyorsítja a vércépződést, lecsillapítja a felingerelt idegeket és egészen új életkedvet teremt. — Mindezeket számos elismerés és hálalrat bizonyítja.

A fűszeresbor palackokban 1 fnt 50 krért és 2 fntért a következő gyógyszerárakban kapható: Csikszereda, Csikszépviz, Csikszentmiklós, Karczalva, Kápolnás-Oláhfalva, Homotód, Dálya, Bögöz, Daróc, Zombor, Barót, Telegdi-bacon, Tusnád, Bánkfalva, Csikszentgyörgy, Sósmező, Gyergyószentmiklós, Gyergyóditró, Gyergyó-Allalu, Gyergyótölgyes, Gyergyónyalu, Csikszentmárton, Kászón, Parajd, Siklód, Korond, Éted, Farkaslaka, Székelykeresztúr, Erked Felek, Szászkeresztúr, Kacza, Köhalom, Ugra, A.-Rákos, Budok, Miklosvár, N.-Ajta, Bülon, Zalán, Csernátón, Bereczk, Zabola, Sepsiszentgyörgy, Kézdivásárhely s így tovább Magyarországon és Ausztria minden nagyobb és kisebb helyiségeiben levő gyógyszerárakban.

Csikszeredai gyógyszerárakból Fűszeresbor eredeti minőségben három és háromnál több palackkal megrendelésre küldetik Ausztria—Magyarország valamennyi helyiségebe.

Utánzásoktól őrizkedni kell!

1-12 Világosan
ULLRICH HUBERT-féle Fűszeresbort kell kérni!!!